

奶奶的菜园

胜利街小学四(5)班 王辰卿

找春天

胜利街小学二(5)班 杨洪帆

春天就像在和我们捉迷藏，
遮遮掩掩，躲躲藏藏。
春雨滴滴答答地落在路上，
那是春天的脚步声吧？
早熟的草莓一颗或两颗，
那是春天的红脸蛋吧？
天上的风筝五颜六色，
那是春天的衣服吧？
春风吹拂着大地，
那是春天在用手掌抚摸着
我们吧？
春天，不要再藏了，我们已经找到你了。

种萝卜

体育路小学二(5)班 郭家赫

生活中有很多趣事，但我最喜欢的是种萝卜。
休息日的早上，爷爷早早地把我喊醒，神秘地拿出一袋种子说：“今天我们种萝卜吧。”我高兴得跳了起来。
爷爷把我拉到我楼顶上菜地，他拿着铲子挖了一个个小坑，我学着爷爷的样子往里面撒种子。忙活了大半天，终于种好了。我们又浇了些水，施了肥才放心回去。
每天都去照料它，期待它早日发芽，长成大大萝卜。
我相信在我和爷爷的辛勤培育下，到了冬季，一定可以收获香甜清脆的大萝卜！
(指导老师：堵梦佳)

贴鼻子游戏

湛河区实验小学四(11)班 王祥豪

今天，老师带我们玩贴鼻子游戏，“往右点。”“向上一点。”“不对，是向下。”我还没进教室，就听见了玩游戏的声音。
老师在黑板上画了几头小猪，有黑黑的眼睛，大大的耳朵，可是没有鼻子，需要同学们蒙上眼睛贴上画好的鼻子。
同学们都举起手争着给小猪贴鼻子。一位同学用红领巾蒙着眼，慢慢地摸到黑板前，选好了一个位置，正准备贴，台下就有同学们喊：“往左点。”“往右一点。”“再向下一点。”他选了一个地方，贴了上去。顿时，台下哄堂大笑。他取下红领巾后也笑了，他把猪鼻子贴在了小猪的额头上。
下一个是我，我蒙上眼后选了一个地方，听好久同学们的提示贴上了，台下又有了笑声。我取下红领巾一看，我把猪鼻子贴在小猪嘴上了，有的同学笑得差点趴到了地上。
下课铃响了，同学们叫道：“再来一次，再来一次。”

“哈哈……哈哈……”奶奶的菜园里传来欢乐的笑声。奶奶的菜园就是我的乐园，那里承载了我很多欢乐。
奶奶的菜园在我们家的平台上，奶奶总是把它打理得干干净净、井井有条，那里是我最喜爱的地方，也是我每天必去的乐园。
春天到了，那里一片生机勃勃的景象。奶奶种的菜发芽了，小小的嫩芽在春风中舞蹈，小瓜藤伸出长长的脚努力地往上爬。一场春雨过后，害羞的彩虹妹妹躲在云朵后面偷笑，小蜗牛悄悄地出来散步，大口大口地呼吸新鲜空气，我轻轻地碰了它一下，它就躲进了它的“大豪宅”，我猜它的“豪宅”一定非常温暖舒适。我坐在秋千上，洗着阳光浴，晃悠悠地睡着了。

骄阳似火的夏日里，知了哭诉着：“热啊……热啊……”这时候奶奶的菜园里却有一把大大的“绿伞”，为我遮挡烈日。“绿伞”由苦瓜、丝瓜、黄瓜的茎叶共同组成，我在绿荫下玩累了，摘一根黄瓜，洗净后咬上一口，清甜的汁水流满嘴，顿时感到无比清凉。到了晚上，我躺在空地上休息，望着满天的星星，幻想着哪颗星星离嫦娥姐姐更近呢？那颗星星上面住着什么人？他们能看见我吗？星星仿佛看懂了我的心思，跟我“眨眨眼”，我望着星星乐呵呵地睡着了。
奶奶的菜园给我带来了无限欢乐，我每次回到家就直奔菜园，看看菜宝宝们乖不乖，看看我的秋千在不在，看看我的花儿开的漂亮不漂亮。欢迎大家到我的乐园参观，不要门票哦。

小记者急救实践活动

联盟路小学二(1)班 袁子宸

今天是我第一次参加小记者的实践活动，是学习异物卡喉急救知识。
老师教我们一个“剪刀、石头、布”的急救方法，就是“海姆立克急救法”。
首先，要站在被救者身后，环抱他，一只手伸出“剪刀”按在他肚脐上方，另一只手握拳，虎口面向自己放在“剪刀”上方。然后“剪刀”变成“布”向上包住拳头迅速向后上方压迫被救者腹部，反复有节奏、有力地进行。
听完讲解，老师还让我们体验了一把，同学们个个跃跃欲试。
今天我不仅学到了“救命”的急救知识，还收获了许多欢笑，我希望下一次再参加小记者活动。

桃花

湛河区实验小学三(2)班 于晨

“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知”，春暖花开，春回大地，一朵朵桃花竞相开放。
桃花的颜色有许多种，有粉红色、白色的、深红色的。有的桃花已经绽放，有的还是花骨朵，圆鼓鼓的、粉嘟嘟的，像婴儿的小脸蛋。展开的花瓣，一朵挨着一朵，挤满了整个枝条，像一群漂亮的小姑娘，展示着自己美丽的容颜。
桃花散发着淡淡的清香，也吸引了许多小蜜蜂和花蝴蝶，为它们伴舞，为它们歌唱。
此时此刻，我置身在一片桃林里，目光所及之处尽是桃花，沉浸在花海里、沉浸在桃花的香味里。我喜欢桃花。
(指导老师：刘彩红)

草莓饼干

开源路小学四(2)班 陈熙钰

我最喜欢吃的饼干是草莓饼干，甜甜的、酸酸的。
闲暇之余咬上一口，一股饼干和草莓酱的诱人香味直扑而来，又脆又软，好吃得很，里面的草莓酱还能拉丝呢！
我想：如果把草莓酱和饼干分开吃，那会怎样呢？于是，我小心翼翼地把它们分开，先舔一口草莓酱，哇！好甜！再咬一口饼干，哇！好香！但是都没有饼干和草莓酱搭配在一起香甜好吃。
我一口吃一个……草莓饼干，我的最爱！
(指导老师：李会玲)

春天在哪里

体育路小学二(6)班 曹苒钰

“春天在哪里呀？春天在哪里？”周末，我和妈妈一起哼着歌在公园里寻找春天的影子。
“妈妈，快看，春天在公园的绿草地里。”我高兴地指着远处一片草地喊着，并向那里跑去。“噢，刚刚明明绿绿的草地跑近时怎么不见了？”
“‘草色遥看近却无’，等你再长大一点就会学到这首诗了。”妈妈告诉我：“意思就是早春的时候万物复苏，远远看去一片绿色，走近了却又找不到的意思。”

“妈妈，快看，好多风筝。”我抬头看着天空又喊道：“这个我知道，这就是‘儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢’，刚刚学的《村居》就有这两句。”
“哈哈，说得不错，就是这两句，我们也去放风筝吧。”妈妈边说边带我去买风筝。
我和妈妈兴奋地跑了半天也没能把风筝放起来，不过我还是很开心，因为我已经找到春天了。
“春天在那小朋友眼睛里……”



康乃馨 东风路小学三(1)班 贾依宁
(指导老师：岳利红)

京剧花旦 体育路小学二(6)班 高子航

茂密的花园 开源路小学四(2)班 李明倩 (指导老师：李会玲)



三八节
胜利街小学一(7)班 谢温馨